

**ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 13 de mayo de 2024 sobre notificación de determinadas resoluciones en relación con la calificación de explotación agraria prioritaria de personas físicas, de solicitudes presentadas en el año 2023. (2024080828)

Advertido error en el Anuncio 13 de mayo de 2024 sobre notificación de determinadas resoluciones en relación con la calificación de explotación agraria prioritaria de personas físicas, de solicitudes presentadas en el año 2023 publicado en el Diario Oficial de Extremadura núm. 98, de 22 de mayo de 2024, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 26060, anexo del anuncio.

Donde dice:

ANEXO

Relación de NIF
007041186N
007050673T
007253419R
007273250Y
007860023A
009203039A
030207409Z
033975195D
044204346W
044776039F
044780688X



Relación de NIF
049018302N
053267874N
053571885D
05981316M
076004347L
076041283V
076125335G
076126324G
076238921Q
076253150P
076267285K
079258580M
080086530R
080099339E

Debe decir:

ANEXO

Relación de NIF
006972140N
006998174X
007010356W
007041186N
007050673T
007860023A



Relación de NIF
008367004H
008701246R
008806221G
009165691F
009203039A
033975195D
034768473V
034778404N
044204346W
053267874N
076041283V
076125335G
076136685S
076238921Q
080014922S
080156186J

Mérida, 24 de mayo de 2024. La Jefa de Servicio de Ayudas Sectoriales y Explotación Agraria,
MARÍA DEL CARMEN MORENO RUIZ.

• • •

